La neige et les enfants

Vous avez sûrement des beaux souvenirs de vos jeux dans la neige lorsque vous étiez enfant! Les enfants adorent la neige même si les adultes l’aiment un peu moins.
Pourtant, les jeux à faire dans la neige sont nombreux et peu coûteux: se coucher sur le dos et bouger les bras et les jambes pour faire un ange, faire des traces avec les bottes, creuser, construire un fort avec papa ou maman, glisser, se promener en traîneau, remplir un contenant avec une cuillère, sauter, arroser la neige avec de l’eau colorée dans un vaporisateur, faire un bonhomme de neige ou d’autres sculptures, lancer des boules de neige et bien d’autres encore.
Lorsqu’il joue dans la neige, l’enfant se développe au niveau moteur car tout son corps est en action. Il se développe aussi au niveau intellectuel et langagier car il expérimente et apprend des nouveaux mots. Et il se développe au niveau social et affectif car il apprend à être en relation avec les autres tout en ayant du plaisir et il construit ses propres souvenirs.
Alors, allez jouer dans la neige avec vos enfants et retrouvez votre cœur d’enfant!
Danièle Héroux

Maternaide
